

22 МАР 1970

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ АДМИНИСТРАЦИЯ

г. ДУШАНБЕ

НАШИ ГОСТИ



Песня не знает границ

Известная советская эстрадная артистка Тамара Миансарова выступила у нас в столице с новой программой. В самых разных песнях, которые исполняет Т. Миансарова, — многообразии самой жизни, радость от полноты ее восприятия.

В концерте — песни, и мелодраматические, и ритмичные, и печальные, и веселые; песни, содержательные, гражданственные.

Главное достоинство Т. Миансаровой — в ее умении скромно и бережно донести до зрителя сущность серьезной, задумчивой песни. Тамара редко прибегает к динамичным жестам, перемещениям по сцене. Отброшено все ненужное, лишнее, без чего в конце концов можно обойтись. Певица

прямо показывает нам душу, сердце песни.

В веселых модных песенках Т. Миансарова уже другая: неунывающая, смеющаяся, лукавая, ироничная. Но и здесь очень выразительно, неравнодушно ее лицо. «Любую, пусть самую простую песню исполнитель должен пронести через сердце, спеть ее искренне, полно, от души. Лишь тогда зритель поверит ему, будет переживать и радоваться вместе с ним».

И именно своим умением жить в песне, донести до зрителя ее эмоциональный заряд, законченностью, оригинальностью лучших своих номеров и понравилась душанбинцам Тамара Миансарова.

К. КОНСТАНОВ.

НА СНИМКЕ: Т. Миансарова.
Фото Г. РАТУШЕНКО.